
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 



Цель: Развивать эмоциональную, связно - речевую сферу у детей старшего 

дошкольного возраста средствами театрализованной инсценировки 

литературного произведения. 

Задачи: 
• Поддерживать интерес к театрализованной деятельности. 

• Развивать интонационную выразительность речи. 

• Развивать творческое воображение. 

• Развивать артистические и музыкальные способности. 

• Формировать коммуникативные качества. 

• Воспитывать умение взаимодействовать друг с другом в процессе 

подготовки и проведения инсценировки. 

 

Действующие лица и исполнители: 

Сказочница – воспитатель 

Рассказчицы – 3 ребѐнка 

Дети: мышка, лягушка, зайчик, лисичка, волк, медведь 

Оборудование: 

• Декорации: домик «Теремок», стол, самовар, ложки, плошки, лавки. 

• Костюмы детей (мышки, лягушки, зайчики, волк, медведь, лиса). 

 

                                  Ход мероприятия: 

Звучит песня "В гостях у сказки" автор: слова Юлий Ким, музыка Владимир 

Дашкевич, появляется Сказочница. 

Сказочница: 

Здравствуйте мои друзья! 

Сказочница к вам пришла 

Сказку в дом ваш принесла. 

Рассказчицы: 

1. Для чего нужны нам сказки? 

Что в них ищет человек? 

Может быть добро и ласку. 

Может быть вчерашний снег. 

2. В мире много сказок 

Грустных и смешных. 

И прожить на свете 

Нам нельзя без них. 

3. В сказке радость побеждает 

Сказка учит нас любить. 

В сказке звери оживают, 

Начинают говорить... 



Сказочница: Я знаю очень много сказок… 

А какую сказку я вам расскажу, вы узнаете, отгадав загадку? 

Стоял домик на опушке 

Поселились в нѐм зверушки. 

А медведь попасть не смог, 

Что за домик? (дети отвечают) 

Правильно, «Теремок». 

И сейчас ребята вам ее покажут 

Сказочница: (показывает на теремок) 

Стоит в поле теремок- теремок! 

Он не низок не высок не высок 

И по нашей полянке – мышка бежит 

Мышка: Ах! Что за терем – теремок, теремок. Он не низок, не высок, не 

высок! 

Никого нет. Ну и ладно так и быть 

В теремочке буду жить! 

(Мышка забегает в теремок). 

Сказочница: 

Забежала мышка в теремок и стала там жить поживать! В теремочке тепло , 

уютно. Посмотрите, а по полянке скачет лягушка 

Лягушка: Ква, кто, кто в теремочке живѐт кто кто в невысоком живѐт 

Мышка: Я мышка норушка. А ты кто? 

Лягушка: А я лягушка квакушка! 

Мышка: Ступай ко мне жить 

(Лягушка забегает в теремок) 

Сказочница: 

И стала наша лягушка отогреваться в теремочке.  

Сказочница: 

Ну, теперь в теремочке еще веселее. Стали они вчетвером жить. 

Но что такое? Почему так кустики заколыхались? Кто же это бежит к 

теремочку? А-а! Да это лисичка – красавица норку себе ищет! 

(Лисичка кокетливо крадется по лесу и напевает песенку) 

Лисичка:  

О! Теремок! 

Кто-кто в теремочке живет? Кто кто в невысоком живѐт? 

Мышка: Я мышка норушка! 

Лягушка: Я лягушка квакушка! 

Зайчата: Я зайка побегайка! А ты кто такая? 

Лисичка: Я пушистая лиса 

Всему лесу я краса! 

Зайка: Ступай к нам жить. 

Сказочница: 

Ах! Как прекрасно  в теремочке.  

Но вот  бежит серый волчок. 

Волк: Кто-кто в теремочке живет? 



Кто-кто в невысоком живет? 

Мышка: Я мышка норушка! 

Лягушка: Я лягушка квакушка!  

Зайчата: Я зайка побегайка!  

Лисичка: Я пушистая лиса 

Всему лесу я краса! А ты кто такой? 

Волк: А я  волк волчище серый хвостище, 

Лиса: Ступай к нам жить. 

Сказочница: Стали они в теремочке вшестером жить поживать. Вот они в 

теремочке живут, пироги пекут, да песни поют. 

Выходят звери петь частушки 

Сказочница:  

А сейчас зверушки исполнят нам частушки! 

Я, лисичка, не из сказки, 

Я из леса к вам пришла, 

 В новой юбке и повязке,        ЛИСА 

Лентой хвост свой обвила. 

На столе у нас пирог,  

Пышки да ватрушки. 

А за печкой мышки          ЛЯГУШКА 

Сторожили пышки 

Ароматный и приятный 

Наливаем в чашки чай.         ВОЛК 

Кто с баранкой, кто с вареньем   

-Ну-ка, быстро налетай. 

Самоварчик разогреем, 

Чаю с травкой заварим. 

Кто недугом заболеет         МЫШКА 

Приходите, напоим! 

Посидеть за самоваром 

Рады все наверняка.            ЗАЙЧИК 

Ярким солнечным пожаром         

У него горят бока!   

Сказочница:  Что за шум? Что за треск?  Кто это по лесной полянке идѐт? Ой, 

да это же мишка-сладкоежка! 

Медведь: Кто-кто в теремочке живет? 

Кто-кто в не высоком живет? 

Мышка: Я мышка норушка! 

Лягушка: Я лягушка квакушка!  

Зайчата: Я зайка побегайка!  

Лисичка: Я пушистая лиса 

Всему лесу я краса!  

Волк: Я  волк волчище серый хвостище. А ты кто такой? 

Медведь: А я медведь косолапый раздавлю вас всех лапой! 

Зверушки: Ой-ѐ-ѐй, не надо мишенька, лучше ступай к нам жить? 



Сказочница: Полез медведь в теремок, лез лез, никак не может в теремок 

залезть 

Медведь: Лучше я у вас на крыше буду жить. 

Сказочница: Полез медведь на крышу, а теремочек то пошатнулся 

покачнулся, да и развалился. Еле еле успели все звери выскочить из 

теремочка, все живы да невредимы! 

Звери: Надо строить новый теремок, ребята вы нам поможете? 

Все встают на ножки и имитируют работу с топором, с пилой и молотком 

Сказочница: И построили они теремок лучше прежнего! 

Теперь, все звери вместе живут в теремочке. Вот так их подружила добрая 

сказка! 

       

Звучит песня «В гостях у сказки» 

Дети выходят из теремка, выстраиваются полукругом. 

Сказочница: Вот и сказке конец, а кто слушал молодец! 

Звучит песня "В гостях у сказки" автор: слова Юлий Ким, музыка Владимир 

Дашкевич, дети уходят в группу. 

 


